DELENI| SE ZBYTKEM

D Na Ciselnych osach vyznacte nasobky ¢isla 10 a popiste je.

90 g3 60 g4 40 44 70 74 20 94 80 g3
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zb. 57:10=| |zb] | 18:10= zb. 77 1 10= 2b.
zb. 29:10= zb. 60 : 10= zb. 95:10=| | zb
71:10= zb. 65:10=| | zb. 45:10=| | zb. 32 : 10= zb.
B Doplrite délence.
:10=7 zb.| 6 .10=8 zb.| 5 .10 =9 zb.| 2 :10=4 zb.| 4
- |:10=3 zb 2 :10=4 zb| 1 | | |:10=52b 6 :10=6 zb.| 7

D Koupili jsme 64 sesitti pro 10 zakid. Chceme, aby méli viichni stejné (co nejvice) sesitd.
Kolik sesitu pfipada na jednoho Zaka a kolik jich zbyde?

f4: 9= zb. 86:9= Zb. 29 : 4= zb. 55:7= Zb.
63:10= zb. 33:5= Zb. 14 :2= zb. 25:3= zb.
44 . 8= 7 o 3 64 : 7 = zb. 43 : 6= zb. 37 :5= Zb.
D Doplnte délence

:7=5 zb.| 5 :2=8 zb.| 1 -‘_:6=9 zb.| 3 :9=8 zb.| 8
— o
" :4=6 zb.| 2 ro=4-2b:f 5 :5=7 zb.| 1 :3=6 zb.| 2
- ]:9=7 .| 3 .3=5 zb.| 2 :8=5 zb.| 4 :7=7 zb.| 4

Maminka upekla 25 koblih a rozdélila je Sesti détem tak, ze vSechny mély stejné (co nejvice)
koblih. Kolik koblih dostalo kazdé dité a kolik koblih mamince zbylo?
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